

天津电建报

CEEC 中国能源建设集团天津电力建设有限公司



主办:中国能源建设集团天津电力建设有限公司
承办:党群工作部文化宣传中心

中国能建天津电建召开领导干部大会



终廉洁自律;不忘初心、牢记使命,以时不我待、只争朝夕的进取精神,恪尽职守、夙夜在公的工作状态,全身心投入到推动公司发展的各项工作中去,为公司的转型发展和职工的幸福倾注自己的全部心力。

付修军在表态发言中对天津电建北方建设的关心和信任表示衷心感谢,对三位同志的任职表示祝贺。他表示,天津电建将坚决服从和拥护中国能建北方建设党委的决定,将坚持发展作为第一要务不动摇,坚持党的领导,不断锤炼党性修养,充分发

挥领导班子整体功能,持续提高履职能力,不断践行忠诚担当的精神,勤勉扎实工作。同时,他要求公司全体干部员工要深刻领会领导的讲话精神实质,充分理解提出的期望、目标和要求,鼓足干劲、攻坚克难,全力推动企业持续、稳定、健康发展,为新中国成立七十周年献礼。

左忠在讲话中对三位同志表示真诚的祝贺。他表示,此次干部调整,体现了集团公司、北方建设对天津电建各项工作特别是领导班子建设的高度重视和关心。希望新班子能够带来天津电建在未来的工

作中,坚定发展信心,聚力转型升级;对标先进,志存高远;注重提质增效,全力以赴保增长;树立正确业绩观,抓好风险管控;激发活力,加强干部队伍建设。后面的道路更漫长、任务更艰巨、责任更重大,坚定必胜的信念,保持昂扬的斗志,真抓实干,智慧应对,团结带领广大干部员工扎实抓好各项工作任务,如期实现“123”发展目标,早日成为具有综合竞争力的国际型工程公司,为集团公司和北方建设转型发展做出更大的贡献!

吴汉明在讲话对新任职的三位同志提出殷切期望,对天津电建后续工作提出了要求。他强调,这次干部任命意义重大,充分反映了天津电建在人才队伍建设上的成果。经过多年发展,天津电建在人才培养、施工技术、标准化管理、信息化办公等方面具备了明显的核心竞争力优势,能在复杂的市场环境中保持战略定力,主动优化业务布局,推动企业不断向前发展。今后,希望天津电建能够坚定信心、迎难而上,对标先进找差距,学习一流补短板,在关键指标上取得突破,在企业经营上实现进步,积极开拓国际高端市场,着力开发非电业务,加大人才培养力度,增强发展后劲。天津电建广大干部员工要统一思想、凝聚共识,在新的历史时期,争当集团表率,早日实现“行业一流”目标!

中国能建天津电建领导许栋、祁新建、徐万里、赵志勇、汪成记、车育武,副总师,各部门负责人、中心主任、所属单位主要负责人等90余人参加会议。

资讯

公司党委荣获“中央企业先进基层党组织”称号

本报讯(通讯员 殷志)6月25日,国务院国资委召开庆祝中国共产党成立98周年暨中央企业“两优一先”表彰大会。国资委党委书记、主任郝鹏出席会议并讲话,国资委副主任、党委委员翁杰明宣读“两优一先”表彰决定。会上,公司党委被授予“中央企业先进基层党组织”荣誉称号。

近年来,公司党委以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入学习贯彻党的十九大精神,深入学习贯彻国有企业党的建设工作会议精神,按照中国能建党委党建质量提升要求,持续推进党建工作与生产经营的融入内嵌和深度融合,为公司目标任务完成提供了坚强保障。公司相继荣获中国能建先进基层党组织、中国能建文明单位标兵、全国电力行业思想政治先进单位、中央企业示范党支部等荣誉。

吊装公司被天津市工程机械行业协会授予“常务理事单位”

本报讯(通讯员 刘振宗)近日,经过“天津市工程机械行业协会”对天津市各工程机械企业的层层检查和评比,决定聘任天津蓝巢特种吊装工程有限公司为“常务理事单位”,聘任吊装公司党总支书记、执行董事、总经理樊友田同志为天津市工程机械行业协会第五届理事会常务理事。

该证书的取得,充分彰显了吊装公司在工程机械全寿命管理领域的专业性,突出了吊装公司在天津市工程机械管理领域的领先地位,为继续扩大和推广公司品牌在工程机械行业的影响力奠定了坚实基础。

公司获得电力行业焊工培训机构证书

本报讯(通讯员 刘惠文)6月18日,中国电力企业联合会电力行业压力容器安全监督委员会授予公司焊接培训中心“电力行业焊工培训机构证书”。

中电联下属的行业电力锅炉压力容器安监局是国家级的法定权威检验机构,在国内外具有较大影响。该证书的取得,使公司焊培中心具备焊条电弧焊、钨极气体保护焊、实心焊丝熔化极气体保护焊、药芯焊丝熔化极气体保护焊、气焊和埋弧焊等六种焊接工艺及焊接作业人员技能培训资格,为开展电站建设业务提供强有力的保障。

短波

●6月5日,京能集团党委书记、董事长姜帆一行到滑州项目调研指导工作。他指出,天津电建工程建设能力位居行业前列,履约能力强,滑州项目要一如既往地抓好安全工作的前提下,共同稳步高效推进各项工作。(马泽强)

●6月12日,公司党委书记、董事长(执行董事)付修军,副总经理谢作文,副总经理、总工程师祁新建一行拜访津能投资公司,受到其党委书记、董事长李庚生的热情接待。双方就企业混合制改革、公司转型发展进行了沟通交流。(马泽强)

●6月18日,日本HGK项目业主方海田发电所项目经理小野泰弘、副经理甲斐寿光一行9人到鼎泰装备工程分公司考察,日方对鼎泰装备的加工能力与工艺质量管控表示了肯定,并对未来的合作寄予希望。(李丙杰)

●6月21日,在大连组织的2019年全国工程建设质量管理小组活动成果交流会上,公司胡布项目部的活动课题《提高现浇剪力墙清水混凝土一次合格率》和军电煤机项目部的活动课题《提高汽轮机本体砂浆块制作一次合格率》分获二、三类成果奖项。(刘莉)

●6月28日,印尼PT. Hokasa Mandiri Utama公司董事长 Wawiek Embat一行到访公司。公司副总经理、总法律顾问许栋热情会见来宾,并就印尼市场和印尼燃气电站项目开发进行了交流。(张崇)

迪拜 950MW 光热项目 施工合同签约仪式在津举行

付修军出席并致辞



于迪拜乃至中东地区新能源市场的充分信心,天津电建将展现“有能力、可信赖”的企业形象,组织精干力量做好项目策划,科学有效地制定施工方案,全力支持项目建设,为共建“一带一路”贡献力量。

刘明华对天津电建一直以来给予上海电气的大力支持表示衷心感谢。他指出,电站的总装机容量为世界之最,承载责任重,社会影响大。希望天津电建能够高度重视,加大资源投入,优化团队配置,克服文化差异,全力保证工程进度。也希望以此为契机,不断拓宽与天津电建的合作领域,赢得更多的市场信赖和用户口碑,共同开发国际高端市场。

上海电气电站工程公司总工程师赵建华、公司副总经理谢作文分别代表双方在合同上签字。

据悉,迪拜950MW光热项目位于迪拜马克图姆太阳能园区,总投资44亿美元,装机容量为全球规模之最。项目业主为迪拜水电局,开发商为沙特国际电力和水务集团,上海电气担任EPC。公司主要承建项目全场建筑工程和厂内铁路工程。项目建成后,每年可为迪拜27万多家住户提供清洁电力,每年可减少140万吨碳排放量。

上海电气电站工程公司项目经理赵辉及相关人员,公司行政工作部部长赵宏伟,海外工程公司及项目部相关人员参加了签约仪式。

公司中标华电南港热电项目

本报讯(通讯员 孙泽祥)6月24日,公司中标天津华电南港3×350MW级项目热电工程主体工程A标段。

该项目建设规模为3×1200t/h超临界循环流化床锅炉+3台超临界双抽背压汽轮发电机组,配套建设3×130t/h燃气应急备用锅炉。公司中标的A标段施工范围为1号机组建筑安

装、公用系统建筑安装、烟囱施工。本工程计划于2020年9月30日竣工,工期总日历天数为489天。

该项目所在的天津南港工业园区,是世界级石化产业和港口综合功能区,项目建成后辐射整个石化产业基地和中国北方石化产品枢纽港,助力经济发展。

公司中标开鲁建华风电项目主体工程

本报讯(通讯员 苏强勇)6月25日,公司收到华能开鲁建华300MW后续200MW风电项目主体工程(一标)预招标中标通知书。

该工程位于内蒙古自治区通辽市开鲁县,项目累计容量为200MW,拟安装80台2.5MW风力发电机组,项目计划2019年7月1日开工,12

月30日完工。公司中标的承建范围为40台风机建筑工程、40台箱变建筑安装工程、35kV集电线路等工程。

此次中标,再次延续了公司与华能集团在新能源领域的良好合作,同时进一步巩固了公司在新能源传统区域市场的稳定份额。

公司承办中国电力书法家协会 全国第十二届书法展实训班

本报讯(通讯员 卜文斌)5月30日至6月1日,公司在老院后二楼会议室成功举办了中国电力书法家协会全国第十二届书法展实训班。承办由中国电力书法家协会主办的书法活动,这是公司成立55年来的第一次。

为迎接和备战全国第十二届书法篆刻展,进一步提高电力行业职工书法家的审美品格、创作能力等综合修养,中国电力书法家协会特举办了本次培训活动。

中国电力书法家协会主席、中央企业书法工作委员会副主任、中国能建书法美术协会名誉主席、中国能源建设集团有限公司党委副书记、董事张崇,中国电力书法家协会副主席、中国职工书法家协会理事、中国能建书法美术协会艺术顾问刘啸,中国电力书法家协会理事佟雁,中国电力书法家协会理事、中国能建书法美术协会常务副主席、公司纪委书记、监事徐万里,中国能建书法美术协会副主席、中国能建天津电力设计院有限公司纪委书记权毓时,中国能建书法美术协会秘书长、公司党群工作部副部长唐福彪以及来自广东、江苏、安徽、河南、陕西、山西、山东、北京、天津、辽宁、黑龙江等省市的全国电力系统有一定书法基础的职工40余人参加。培训班由公司和中国能建书法美术协会承办,中国电力书法



家协会主办,中国书协第七次书代会代表、天津市十佳青年书法家、国家电网十大书法家刘啸任全程培训老师。

本次培训班历时三天,从早上9点开始到晚上10点结束,由开班仪式、开展概况、开展书体、开展书写内容、开展作品形式等五部分组成。

在5月30日上午的开班仪式上,张崇作了主旨发言,重点讲了开班宗旨,并对刘啸进行了重点介绍,对本期学员提出了殷切的希望和要求,并连续三天带学员观摩学习。开班仪式由徐万里主持。

刘啸连续三天的培训过程得到学员们的热烈欢迎和一致认可。在辅导之余,每天晚上刘啸还给学员免费题号、送作品,使学员在学到书法知识,更新国展理念的同时,得到了实实在在的实惠,把教学活动一次次推向高潮。

图片新闻



埃及当地时间6月19日6点,公司承建的埃及500kV线路工程第一回线路一次顺利带电投运,6点49分,第二回线路顺利带电投运,标志着埃及国家电力主干网升级改造第一阶段完美收官。(刘洋)